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議 事 

日 程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日 程 

第 １ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ５番 鈴 木  ） 
決 定 

日 程 

第 ２ 
 

会期の決定 

（ ７月２３日から ７月２３日までの１日間） 
決 定 

日 程 

第 ３ 
 諸般の報告 報告済み 

日 程 

第 ４ 
議案第１号 豊頃町招致外国青年就業規則の廃止について 原案可決 

日 程 

第 ５ 
報告第１号 外国語指導助手の任用について 報告済み 

日 程 

第 ６ 
報告第２号 

平成３０年７月１日付け教育委員会事務局職員の人事に

ついて 
報告済み 

日 程 

第 ７ 
報告第３号 姉妹都市交流事業の派遣児童の決定について 報告済み 

日 程 

第 ８ 
報告第４号 姉妹都市滑川市少年親善使節団受入事業について 報告済み 

日 程 

第 ９ 
議案第２号 

豊頃町コミュニティ・スクール設立準備検討委員会委員の

委嘱について 
原案可決 
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平成３０年第７回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 挨拶 

ただいまから、第７回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、５番 鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。「７月２３日」本日１日といたしたいと思

います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

須藤補佐  「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  なければ、諸般の報告については報告済みとします。 

日程第４ 議案第１号「豊頃町招致外国青年就業規則の廃止について」を議

題とします。事務局から説明をします。 

二村課長 議案第１号を説明する。 

この規則は、JETプログラムにより、英語指導助手を確保、事業を実施しよ

うとするものですが、本町単独で英語指導助手を確保、事業を実施していくこ

とが可能となったため、廃止するものです。 

なお、その後の扱いは「豊頃町非常勤特別職の職員の報酬及び費用弁償に関

する条例及び規則」によります。 

以上でありますので、ご審議くださるよう、よろしくお願いします。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 
次に日程第５ 報告第１号「外国語指導助手の任用について」を議題としま

す。事務局から報告をします。 

二村課長 報告第１号を説明する。 
平成３０年８月１日から平成３１年３月３１日まで、アレリー・ジョシュ・

マイケル（３８歳）を外国語指導助手として任用するものです。 
 なお、前任のジョリー・ジャネット・アリサは、平成３０年６月３０日で任
期満了、退職となっています。 
 以上、報告します。 

山本教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 
本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 
補足で、アレリーの関係です。ジャネット氏が６月末に期限が切れて退職と

なっており、アレリー氏を７月から招致し引き継ぎたかったのですが、７月末

まで前任の教育委員会と契約を結んでおり、７月中のこちらへの招致は、難し
く１ヵ月あきました。教育委員会として残念ではありますが、やむを得ない事
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情ということで、理事者との協議もあり、それであれば８月１日からとの相談
をさせていただき、ただいま報告した内容でございますのでご了承いただきた
いと思います。 

長濱委員 ジョシュが乗る車はどうするのですか。 

山本教育長 ８月１日までにそんなに大きい車ではないですが、公用で対応するため手配
している最中です。 

須藤補佐 この報告第１号は、「外国語指導助手」の任用となっております。今まで英
語指導助手という言い方を豊頃町の場合していました。英語指導助手を略すと
ＡＥＴ（アシスタント・イングリッシュ・ティーチャー）となっていたのです
が、現在、他の外国語も入ってくることがあるので、アシスタント・ランゲー
ジ・ティーチャーということで、略すとＡＬＴとなります。これから豊頃町も

ＡＬＴ（外国語指導助手）とさせていただきますので、よろしくお願いいたし
ます。 

山本教育長 略称「ＡＥＴ」から外国語指導助手「ＡＬＴ」ということで、呼び名を統一
していく考え方でございます。 
その他ご質問等ありますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとします。 

 次に日程第６ 報告第２号「平成３０年７月１日付け教育委員会事務局職

員の人事について」を議題とします。事務局から報告をします。 

二村課長 報告第２号を説明する。 

これは、図書係主任の山田雅江が、子育て支援所に異動になったことによる

ものです。 

以上、報告します。 

山本教育長 報告第２号について事務局の説明を終わります。 

町長部局との人事協議です。子育て支援所の職員が１名病気休暇を取らなけ

ればならない事態に入ったので、急遽山田主任について子育て支援所への人事

異動ということで町長部局より協議があり、やむを得ないということで了承さ

せていただきました。７月１日付けで発令を行いました。ご理解いただきたい

と思います。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

櫻井委員 町長部局との協議で主任が異動になったのは仕方ないと思いますが、今年

４月の人事異動においても、係長が欠員になり、併せて７月付けで主任が町長

部局へ異動になり、教育委員会にとっては２人の職員が欠員となり大変だと

思います。教育長から町長部局へ職員の補強を強く要望していただきたいと

思います。 

山本教育長 私も出来る限り努力したいと思います。教育委員会としては、学校教育係長

が課長補佐兼務となっておりますので非常に業務的にきつい部分というのは、

来年度人事異動の際に十分に町長・副町長に説明を申し上げて可能な限り解消

できるよう努めていきたいと考えております。よろしくお願いいたします。 

その他ご質問等ありますか。 

各委員 なし 
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山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとします。 

次に日程第７ 報告第３号「姉妹都市交流事業の派遣児童の決定について」

を議題とします。事務局から報告をします。 

二村課長 報告第３号を説明する。 

豊頃町・大樹町から相馬市への子ども親善使節団派遣事業の団員の名簿を載

せてあります。この派遣決定は、実施要項により小学５・６年生の児童で、学

校長が推薦し、教育委員会が選考・決定したものです。 

なお、参考に本年度の事業行程表を６ページに載せてありますので、あとで

ご覧ください。 

以上、報告します。 

山本教育長 報告第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

櫻井委員 先月６月定例教育委員会のときに、その他の報告において相馬派遣に関しま

して、児童数１１名、引率数４名という報告をされていたと思うのですが、今

日の日程報告において児童数１０名の引率数３名というふうに児童数が１名

減り、引率数も１名減っているようです。その経緯を伺いたいのですが。 

二村課長 前回の委員会の時は、もう１名ご希望の方がいましたが、色々ご事情があり

辞退されました。そして引率が１名減ったことにつきましては、今回辞退され

た方に引率できる方を１名付けなければいけない事情があったので、増員とい

う形で考えていました。その方が辞退されたので、引率３名、児童数は１０名

となっています。 

山本教育長 補足をしますと、保護者・児童の意向確認が出来ましたので、辞退を認めた

上で引率のほうの１名についても現状１０名であれば、従来の３名での引率で

可能と決定しました。こういった内容で６月の報告からそれぞれ１名ずつ減じ

ている状況です。 

櫻井委員 これは特に児童に意見を言ったとか指導したとかはないですよね。 

山本教育長 それはないです。 

櫻井委員  あくまでも個人の意思で辞退したということですね。 

山本教育長  はい。その他意見等ありますか。 

各委員 なし 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとします。 

次に日程第８ 報告第４号「姉妹都市滑川市少年親善使節団受入事業につい

て」を議題とします。事務局から報告をします。 

二村課長 報告第４号を説明する。 

７月２８日（土）から７月３０日（月）まで３日間４名の引率と１６名の小

学生が来町します。 

なお、９ページに交流日程を載せていますのでご覧ください。 

以上、報告します。 

山本教育長 

  

報告第４号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

滑川市内６校から１６名の児童をお迎えします。前段の打合せでありました
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ように７月２８日１７時３０分から、える夢館において歓迎式を執り行うこと

としておりますので、委員の皆様のご都合を付けていただきご出席をお願いし

たいと思っています。よろしくお願いいたします。 

他に質問等ありますか。 

各委員 なし 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとします。 

次に日程第９ 議案第２号「豊頃町コミュニティ・スクール設立準備検討委

員会委員の委嘱について」を議題とします。事務局から説明をします。 

二村課長 議案第２号を説明する。 

豊頃町立学校に地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４７条の６に

規定する、学校運営協議会を設置するための「豊頃町コミュニティ・スクール

準備検討委員会」の委員を委嘱するものです。 

委嘱する者は、豊頃町コミュニティ・スクール設立準備検討委員会設置要網

の第３条、第１号により校長３名、第２号により保護者代表３名、第３号によ

り学識経験者の５名、計１１名を委嘱するものです。任期は平成３０年７月２

６日から平成３１年３月３１日までとなっています。 

以上、ご審議くださるよう、よろしくお願いいたします。 

山本教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 

以上で、本日の日程を終了します。 

引き続き、その他の事項につきまして事務局から説明をお願いします。 

二村課長 １ 滑川市少年親善使節団受入事業 

７月２８日（土）～３０日（月）２泊３日 

  滑川市内小学５，６年生 児童１６名 引率者４名 合計２０名 

２ 桐朋トランペットアンサンブルコンサート 

８月 ２日（木）１８時３０分開演 える夢館はるにれホール 

３ 豊頃町・大樹町相馬市への子ども親善使節団派遣事業 

  ８月 ４日（土）～７日（火）３泊４日 

豊頃小 ５年生６名 ６年生４名 児童１０名 引率者３名 

合計１３名 

４ 十勝東部方面教育振興会合同研修会 

  ８月 ８日（水）１３：５０～ 豊頃町える夢館はるにれホール 

５ 第２学期始業式 

  ８月２０日（月）豊頃小学校、大津小学校、豊頃中学校 

６ 次回委員会開催日時  ８月２７日（月）１４：００～ 


